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Stemmingen moties Staat van de
Europese Unie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Staat van de Europese Unie,

te weten:

- de motie-Maij over het pakket arbeidsmobiliteit (34166,
nr. 24);

- de motie-Maij/Grashoff over de verplichting voor multi-
nationale ondernemingen om per land te rapporteren
(34166, nr. 25);

- de motie-Maij/Verhoeven over het verbeteren van pers-
vrijheid in Turkije (34166, nr. 26);

- de motie-Van Bommel/Gesthuizen over ratificeren door
Turkije van het VN-Vluchtelingenverdrag (34166, nr. 27);

- de motie-Van Bommel over duidelijkheid vooraf over de
waardering van de uitslag van het referendum (34166, nr.
28);

- de motie-Omtzigt over koppeling van een vluchtelingen-
deal aan ratificatie van het Protocol van New York door
Turkije (34166, nr. 29);

- de motie-Omtzigt over onderzoek naar de beschuldigin-
gen tegen Turkije (34166, nr. 30);

- de motie-Omtzigt over een verslag van de resultaten van
het Nederlandse voorzitterschap in het derde kwartaal 2016
(34166, nr. 31);

- de motie-Beertema/Fritsma over het terugdraaien van
de Turkijedeal (34166, nr. 32);

- de motie-Verhoeven/Grashoff over de positie die Neder-
land inneemt over Passenger Name Records (34166, nr.
33);

- de motie-Verhoeven over een ja-campagne bij het refe-
rendum over Oekraïne (34166, nr. 35);

- de motie-Grashoff over geen beroep aantekenen tegen
het Commissiebesluit inzake Starbucks (34166, nr. 36);

- de motie-Grashoff over meer opvangplaatsen beschik-
baar stellen in het kader van het EU-voorzitterschap (34166,
nr. 37);

- de motie-Grashoff/Verhoeven over het tegen de richtlijn
over de opslag van passagiersgegevens stemmen (34166,
nr. 38);

- de motie-Bontes over het respecteren van de uitslag van
het referendum over Oekraïne (34166, nr. 39);

- de motie-Bontes over het nooit akkoord gaan met herves-
tiging van nieuwe asielzoekers uit Turkije (34166, nr. 40).

(Zie notaoverleg van 7 december 2015.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Maij stel ik voor, haar motie
(34166, nr. 24) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Maij/Grashoff (34166, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Maij/Verhoeven (34166, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, Klein,
de VVD, de SGP en de Groep Bontes/Van Klaveren voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel/Gesthuizen (34166,
nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van
Vliet, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (34166, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, het CDA,
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (34166, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, D66, 50PLUS, de SGP, de ChristenUnie en
het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (34166, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (34166, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van
Vliet, Klein, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de
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Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Beertema/Fritsma (34166, nr.
32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verhoeven/Grashoff (34166,
nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de Groep
Kuzu/Öztürk, Klein en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven (34166, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks en D66 voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff (34166, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff (34166, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de Groep Kuzu/Öztürk,
Klein en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff/Verhoeven (34166,
nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de Groep Kuzu/Öztürk,
Klein en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34166, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34166, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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